

“Не чинимо то, зато што смо слаби, већ зато што смо најјачи, и као такви имамо највећу одговорност да испунимо очекивања већине грађана. У нама није проблем, и то јавност веома добро зна, али свакако нећемо тражити евидентну кривицу код других”, нагласио је Кнежевић



Морамо да побиједимо ДПС због добра свих грађана Црне Горе. Наша побједа биће залог за будућност чак и гласача ДПС-а који ових недјеља масовно отказују повјерење режиму, казао је за ИН4С предсједник Демократске народне партије, и један од лидера ДФ-а, Милан Кнежевић. Он је такође истакао да уколико је услов да лидери ДФ-а не буду на заједничкој листи, а да се опозиција уједини, они су спремни и на такав корак.

Он је како је истакао, да ДПС изузев лова на “државне непријатеље” и „спасавње редова Ђукановића“, нема више шта да понуди чак ни својим гласачима.

Такође, Кнежевић је нагласио да су лидери ДФ-а, спремни да се зарад обједињавања опозиције повуку са изборне листе, те да неће престати да позива опозицију на заједнички наступ.

„Доказали смо у недавним разговорима са опозицијом да нас функције не интересују, и ако је једини услов да дође до обједињавања опозиције то да лидери ДФ-а не буду на заједничкој изборној листи, јавно саопштавам овог тренутка да смо спремни испунити и тај захтјев”, још једном је Кнежевић нагласио такав став.

По његовим ријечима, ДФ је учинио све како би дошло до заједничког наступа опозиције.

“Чиним то и данас позивајући све опозиционе лидере да промијене своје одлуке о сепаратном изласку на изборе”, навео је Кнежевић.

Како је казао, за разлику од неких најављених самосталних наступа и мини савеза, ДФ је спреман да до 4. августа чека све опозиционе странке.

“Не чинимо то, зато што смо слаби, већ зато што смо најјачи, и као такви имамо највећу одговорност да испунимо очекивања већине грађана. У нама није проблем, и то јавност веома добро зна, али свакако нећемо тражити евидентну кривицу код других“, нагласио је Кнежевић.

Према његовим ријечима, у случају да нема једне опозиционе листе, најмање што опозиција може урадити јесте да се јавно обавезе да ниједан садашњи опозициони субјект послје избора „неће пружити руку спаса Милу Ђукановићу”.

Он је увјерен, да ће сви опозициони субјекти, без икаквих условљавања, поштовати изборну вољу грађана, формирати владу засновану на већинској опозиционој жељи за пројенама.

(ИН4С)